3alo aa npeanoyerere OToMNJsIeHNe Ha neneTn?

[lenetTnte ca €BTUH W EKOSIOTUMEH eHeprueH
N3TOYHUK. 3a pa3nuka oT OTOMNNeHWeTO Ha TOK,
npupogHa ras U Ou3enoBo rpueBo, HYUATO LEHa
pacTte HeNpeKbCHAaTo, UeHata Ha nenetute e
NO4YTU NOCTOAHHA.

Te ce npousBexpat oOT OTNagbYHa AbpBECHA
fromaca, Yype3 npecoBaHe Npy BUCOKO HansraHe
n 6e3 W3nonsBaHeTo Ha crnensaly BellecTsa.
Menetute ca OPMOBAHWN C pas3nNVYHU AUaMETPMU,
KaTo Hal-yYecTo Te ca 6 unu 8mm. Tosa no3sonsBa
N3rapsHETO UM B aBTOMaTtusvpaHu MNeneTHW
rOpenky ¢ BUCOKa eheKTUBHOCT U HE3HAYMTENHO
Konn4ecTso nenen.

OcBeH OT AbpPBECHW OTNagbLu, Tpuuu W ap.,
nenetu morat ga 6baar npovsBexgaHu U oT
BCAKakBa BomMaca KaTo LiapesuLa, CnbHYornesa 1
Ap. Mpoussooutenu Ha neneTM oOUKHOBEHO ca
ronemu gbpeoobpaboTBalyn KOMNaHu1, 3a KOUTO
CypOBMHaTa 3a MNPOM3BOACTBO Ha Menetm e
oTnagbyeH NPOAYKT. TeHpeHUuATa 3a
yBenuyasaHe Ha 6poAa npou3BoauTenu B
Bbnrapusi, npes nocrnegHuTe HAKOMKO roauHMW,
cb3faBa KOHKyYpeHTHa cpepda, obycnasdaula
noagYepTaHo HU3XoAsdlla TeHAEeHUMs Ha LeHaTa
Ha nenetuTe, 3a pasnuka OT TPaaWuLIMOHHO
MOHOMONU3NPaHUTE Nasapu Ha OCUITHKA ropuea
N eNeKTPoEHEeprus.

n’prECHM nenetTun

«  6-8Mm guametsp

« 5-30 Mm gbmxuHa

« KanopwuyHocTt no-ronsima ot 5 kWh/kg

+ OBemHa nnbTHOCT 650 kg/m3

« BnarocvabpxaHue no-manko ot 5-9%

+ [lenenocbabpxaHue no-manko ot 0.5%
* [lpoussegeHn 100% oT gbpBeCcUHa







